


2 személyes relax kanapé

A nappali bebútorozásánál az egyik szokásos darab a 2 személyes kanapé. Az extra kényelmes TV fotel megkedvelését követően természetes a kérdés: a 2 személyes kanapé is lehet relax funkciós? Létezik 2 személyes relax fotel? Igen, a JÓBARÁTOK FOTEL kínálatában széles választékból keresheti meg az Önnek legjobban megfelelő 2 személyes relax fotelt.

A 2 személyes relax kanapé a kivételes kényelem érzését hozza el az otthonunkba. Széles funkcionális és design választékból kereshetjük meg azt a kombinációt, amely leginkább megfelel az igényeinknek. A relax kanapék "tudása" az egyszerű kézikaros mechanizmustól az ülésenként 3 motorral felszerelt wellness kialakításig terjed.

A 2 személyes kanapék segítségével kialakíthatók a hagyományos 3 2 1 ülőgarnitúrák.

A 2 személyes kanapé kedvező mérete

 A 2 személyes kanapé legfőbb előnye a 3 személyessel szemben az, hogy kisebb.

Ha viszonylag kicsi a hely az ülőbútorok számára, akkor érdemes megfontolni, hogy két fotel nagyobb helyet foglal el, mint egy két személyes kanapé és természetesen a három személyes klasszikus kanapé is nagyobb helyet foglal, mint a két személyes. Talán ezért is említik ezt a bútort sokszor így: két személyes fotel.

A két személyes kanapé kitüntetett mérete a szélessége.

A választékunkban megtalálhatók kisebb és szélesebb típusok is.

A legkisebb a Preston 2 személyes relax kanapé: 150 cm széles



Preston 2 személyes relax kanapé

A legszélesebb a McPherson 2 személyes relax kanapé: 192 cm



McPherson 2 személyes relax kanapé

2 személyes kanapé relax funkciói

A relax ülőgarnitúra 2 személyes kanapéja ülésein emelhető a lábtartó, dönthető a háttámla. A relax kanapé 2 személyes változatban kapható kézi működtetésű relax mechanizmussal, vagy motoros relax mechanizmussal. A motoros relax kanapé egyik előnye, hogy a közbenső lábtartó - háttámla döntési helyzeteket is fixen megtartja.



2 személyes motoros relax kanapé - Gilmore

2 személyes kanapé relax mechanizmusai

Kézi kallantyús relax kanapé mechanizmus

A kézi működtetésű relax mechanizmus egyik változata a kallantyús. A 2 személyes kanapé ülési oldalába süllyesztett kallantyú egy bowden segítségével a mechanizmus tengelyét átbillenti a holtpontján, majd a relax kanapé ülése lábtartó rugói a lábtartót vízszintes helyzetbe emelik. Ha a kallantyú meghúzásakor a kanapé ülésén hátra dőlünk, akkor a háttámla terhelése ellenében a bowdenes kallantyú a tengelyt nem tudja elmozdítani, a kallantyú eltörik. Ha bekövetkezik ez a kellemetlen eset, a webshopban illetve a Bemutatóteremben meg lehet vásárolni ezt a bowdenes kézikart. Ha a kallantyús relax kanapé üléséről fel szeretnénk állni, fel kell ülni, hogy a terhelést a háttámláról levegyük és a lábtartót a lábunkkal kattanásig a helyére kell nyomni.

Kézikaros relax kanapé mechanizmus

A kézi működtetésű relax mechanizmus másik változata a kézikaros. A 2 személyes kanapé ülés oldalán található a mechanizmus tengelyére erősített kézikar. A kar meghúzásával elfordítjuk a tengelyt, tengely átbillen a holtpontján, majd a relax kanapé ülése lábtartó rugói a lábtartót vízszintes helyzetbe emelik. Ha a kézikar meghúzásakor a relax kanapé ülésén hátra dőlünk, akkor a háttámla terhelése ellenében a kar a tengelyt nem tudja elmozdítani, a kar eltörik. Ha bekövetkezik ez a kellemetlen eset, a webshopban illetve a Bemutatóteremben meg lehet vásárolni ezt a kézikart. Ha a kézikaros relax kanapé üléséről fel szeretnénk állni, fel kell ülni, hogy a terhelést a háttámláról levegyük, a kézikar előre húzásával és a lábtartó becsukás lábunkkal való segítségével a lábtartót kattanásig a helyére kell nyomni.



Motoros relax kanapé mechanizmus

A motoros 2 személyes kanapék esetén egy kis elektromos motor mozgatja a mechanizmus tengelyét és fokozatmentesen emeli a lábtartót. A motoros működés egyik előnye, hogy a lábtartó bármelyik közbenső pozícióban megállítható, a motoros relax kanapé mechanizmusa a beállított pozíciót fixen megtartja. Ha a motorosan állítható relax kanapé üléséről fel szeretnénk kelni, a motort vezérlő gombot a lábtartó bezárásáig kell nyomni. A kapcsoló paneljén zöld jelzőfény mutatja, hogy a relax kanapé elektronikája áram alatt van. Újdonságnak számít a beépített USB töltő aljzat, aminek segítségével pihenés közben tölthetjük a mobiltelefonunkat, táblagépünket.



Fekvő helyzetig dönthető háttámlás kanapé

A fekvő helyzetig dönthető TV fotelek szundikálásra csábító kényelmet biztosítanak. A relax ülőgarnitúra 2 személyes kanapéja is készülhet fekvő helyzetig dönthető háttámlás mozgató mechanizmussal.

Ha a kanapénak nincs egyéb relax funkciója, Pl. hintázás, akkor általában fal mellé állítható relax mechanizmussal készül. A háttámla döntésekor a mozgató mechanizmus az ülést csúsztatja előre, a háttámla hátsó éle gyakorlatilag függőleges síkban mozog. A megoldás azt eredményezi, hogy a kanapét a faltól csupán 10 cm távolságra lehet állítani. A fekvő helyzetig dönthető háttámlás relax kanapé kérhető kézi működtetésű relax mechanizmussal, vagy motoros relax mechanizmussal.

